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Opgave 1 

1 maximumscore 2 
• Arie en Gerard van den Hoven zijn dan niet meer (hoofdelijk)

aansprakelijk (met hun privévermogen) voor schulden van WoodArt 1 
• Als WoodArt niet aan zijn verplichtingen voldoet, krijgen de

schuldeisers minder makkelijk hun geld terug 1 

2 maximumscore 1 
bij een vof: inkomstenbelasting 
bij een bv: vennootschapsbelasting 

Opmerking 
De kandidaat moet beide antwoorden geven voor 1 scorepunt. 

3 maximumscore 2 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
− Werknemers ontvangen een beloning die afhankelijk is van het 

resultaat van de onderneming. 
− Werknemers hebben zeggenschap in de onderneming. 

Opmerking 
Voor elk juist antwoord 1 scorepunt toekennen. 
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